
Voorzitter: Weisglas

Tegenwoordig zijn 128 leden, te weten:

Van Aartsen, Aasted Madsen-van Stiphout, Algra,
Aptroot, Arib, Van As, Atsma, Van Baalen, Bakker,
Balemans, Van Beek, Blok, Blom, Van Bochove, Boel-
houwer, Van Bommel, Bos, Brinkel, Buijs, Bussemaker,
Van de Camp, Çörüz, Crone, Van Dam, Depla, Dezentjé
Hamming, Van Dijk, Van Dijken, Dijksma, Dijsselbloem,
Dittrich, Douma, Dubbelboer, Duivesteijn, Duyvendak,
Eerdmans, Van Egerschot, Eijsink, Ferrier, Van Fessem,
Fierens, Van Gent, Gerkens, Griffith, De Haan, Van
Haersma Buma, Halsema, Van der Ham, Hamer,
Haverkamp, Heemskerk, Van Heemst, Herben, Hermans,
Hessels, Van Heteren, Van Hijum, Hofstra, Ten Hoopen,
Huizinga-Heringa, Joldersma, Jonker, Jungbluth, Kant,
Karimi, Knops, Koenders, Koopmans, Koşer Kaya, De
Krom, Kruijsen, Van der Laan, Lambrechts, Lazrak,
Leerdam, Van Lith, Luchtenveld, Marijnissen, Mastwijk,
Meijer, Van Miltenburg, Mosterd, De Nerée tot Babberich,
Nijs, Noorman-den Uyl, Van Oerle-van der Horst,
Omtzigt, Örgü, Ormel, De Pater-van der Meer, Rambocus,
Roefs, Rouvoet, Samsom, Van der Sande, Van Schijndel,
Schippers, Schreijer-Pierik, Slob, Smeets, Smilde,
Snijder-Hazelhoff, Spies, Van der Staaij, Sterk, Straub,
Stuurman, Szabó, Tichelaar, Timmermans, Tjon-A-Ten,
Veenendaal, Van Velzen, Verbeet, Verburg, Verdaas,
Vergeer, Verhagen, Vietsch, Van der Vlies, Bibi de Vries,
Jan de Vries, Klaas de Vries, Waalkens, Weekers,
Weisglas, Wilders, Van Winsen en Wolfsen,

en de heer Balkenende, minister-president, minister van
Algemene Zaken, de heer Bot, minister van Buitenlandse
Zaken, mevrouw Peijs, minister van Verkeer en Water-
staat, de heer Veerman, minister van Landbouw, Natuur
en Voedselkwaliteit, en de heer Nicolaï, staatssecretaris
van Buitenlandse Zaken.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Smits, De Wit, Timmer en Vos wegens bezigheden
elders;

Nawijn, wegens verblijf buitenslands;

Albayrak, Vendrik en Irrgang, wegens ziekte.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: Ontvangen is een bericht van het
overlijden op zondag 23 oktober jongstleden van het
oud-lid van de Tweede Kamer de heer Harmsen. De heer
Harmsen was lid van de Kamer van 5 juni 1963 tot en
met 26 juni 1968 voor de Boerenpartij en van 27 juni
1968 tot en met 10 mei 1971 voor de Groep Harmsen als
fractievoorzitter. Namens de Kamer heb ik een bericht
van deelneming gezonden aan de nabestaanden.

Ik geef het woord aan mevrouw Van Oerle-van der
Horst tot het uitbrengen van verslag namens de
commissie voor het onderzoek van de Geloofsbrieven.

Mevrouw Van Oerle-van der Horst, voorzitter der
commissie: De commissie voor het onderzoek van de
Geloofsbrieven heeft de stukken onderzocht die
betrekking hebben op de heer P.L. Meijer. De commissie
is eenparig tot de conclusie gekomen dat de heer P.L.
Meijer te Amsterdam terecht benoemd is verklaard tot lid
van de Tweede Kamer der Staten-Generaal. De commis-
sie stelt u daarom voor om hem toe te laten als lid van
de Kamer. Daartoe dient hij wel eerst de verklaringen en
de beloften af te leggen zoals die zijn voorgeschreven bij
de wet van 27 februari 1992, Staatsblad nr. 120.

De commissie verzoekt u tot slot, de Kamer voor te
stellen, het volledige rapport in de Handelingen op te
nemen.

De voorzitter: Ik dank namens de Kamer de commissie
voor haar verslag en stel voor, dienovereenkomstig te
besluiten.

Daartoe wordt besloten.

(Het rapport is opgenomen aan het eind van deze
editie.)1

De voorzitter: De heer P.L. Meijer is in het gebouw der
Kamer aanwezig.

Ik verzoek de griffier, hem binnen te leiden.

Nadat de heer P.L. Meijer door de griffier is binnengeleid,
legt hij in handen van de voorzitter de bij de wet
voorgeschreven verklaringen en beloften af.

De voorzitter: Ik feliciteer u van harte met het lidmaat-
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schap van de Tweede Kamer. Ik verzoek u, de presentie-
lijst te tekenen. Daarna zal ik schorsen om de gelegen-
heid te geven voor felicitaties. Meestal doen wij dat niet
meteen, maar vandaag wel want er zijn geen vragen.
Hartelijk gefeliciteerd.

De vergadering wordt enkele minuten geschorst.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die op de tafel van de griffier ter inzage ligt. Op die lijst
heb ik voorstellen gedaan over de wijze van behandeling.
Als aan het einde van de vergadering daartegen geen
bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich
met de voorstellen heeft verenigd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Het woord is aan de heer Van Lith.

De heer Van Lith (CDA): Voorzitter. Namens de
CDA-fractie vraag ik u om het verslag van het algemeen
overleg ’’partners voor water’’ op de plenaire agenda te
zetten.

De voorzitter: Ik stel voor, aan dit verzoek te voldoen en
dat verslag toe te voegen aan de agenda van de
volgende week.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Duyvendak.

De heer Duyvendak (GroenLinks): Voorzitter. Verleden
week heb ik op deze plek en omstreeks dezelfde tijd
minister Peijs om een brief gevraagd naar aanleiding van
de verwikkelingen bij de HSL-Zuid. Ik doel er met name
op dat het ernaar uitziet dat er op 1 april 2007, als de
spoorlijn gereed is, daar geen trein over zal rijden. Wij
hebben vanmorgen van de minister een feitenrelaas
ontvangen over de gebeurtenissen in de afgelopen twee
jaar. Daarin probeert zij uiteen te zetten op welke manier
zij de Kamer heeft geïnformeerd. Zij geeft ook aan wat zij
wel en niet gedaan heeft om het probleem te voorko-

men. Laat ik er duidelijk over zijn: ik vind die brief
volstrekt onvoldoende. Mijn fractie is er namelijk niet van
overtuigd dat de minister alles heeft gedaan om de
Kamer adequaat te informeren en om deze gênante
vertoning te voorkomen.

Ik zou hierover graag nog deze week een spoeddebat
met de minister willen voeren. Dit verzoek had ik
overigens met steun van mevrouw Dijksma van de Partij
van de Arbeid willen doen. Ik heb echter inmiddels
begrepen dat er grote problemen zijn met ruimte op de
plenaire agenda. Ik neig nu naar de volgende handel-
wijze. Het algemeen overleg over de Maasvlakte van
aanstaande donderdag kan later worden gehouden en
daarvoor in de plaats hebben wij donderdagochtend
ruim de tijd, ongeveer drie uur, om het hele verhaal van
de HSL-Zuid met de minister in een algemeen overleg
door te nemen.

Ik kondig nu al nadrukkelijk aan dat ik donderdag-
middag of -avond ruimte op de plenaire agenda wil
hebben om dat debat voort te zetten. Er is dan ook een
kans dat er gestemd wordt. Dat kunnen wij donderdag
bij de regeling van werkzaamheden overigens nog
bezien.

De heer Slob (ChristenUnie): Voorzitter. Ik sluit mij aan
bij het voorstel van de heer Duyvendak.

De heer Van Hijum (CDA): Voorzitter. Verleden week heb
ik er bij de regeling van werkzaamheden op gewezen dat
er deze week een algemeen overleg gepland is over de
hogesnelheidslijn. Wat mij betreft, kunnen wij daarbij
aanhaken. Ik wil op voorhand niet uitsluiten dat wij het
met de minister eens worden over een aantal conclusies.
Ik wil mij niet verzetten tegen het reserveren van tijd op
de plenaire agenda, maar het lijkt mij wel wat voorbarig.

Mevrouw Dijksma (PvdA): Voorzitter. Ook dit deel van
het verzoek van de heer Duyvendak kan mijn fractie
volledig ondersteunen. Daarbij neemt zij in acht dat er
donderdagmiddag slechts een uurtje gereserveerd is. Dat
is veel te weinig, zeker gezien de ijdele hoop om de
minister in beweging te krijgen en om overeenstemming
tussen alle fracties te krijgen. Wij hebben dan in ieder
geval meer tijd nodig.

De heer Hermans (LPF): Voorzitter. Ik ben niet tegen het
voorstel, maar dat impliceert dat het AO over de tweede
Maasvlakte donderdag geen doorgang zal vinden. Dat
heeft niet mijn voorkeur. Ik vraag de heer Duyvendak dan
ook om volgende week het plenaire debat te voeren.

De voorzitter: Volgende week heeft de minister een
buitenlandse verplichting.

De heer Hofstra (VVD): Dat is de commissie voor
Verkeer en Waterstaat bekend.

De voorzitter: Maar niet de hele Kamer.

De heer Hofstra (VVD): Voorzitter. Ik neem kennis van
het voorstel van collega Duyvendak, maar ik ben het met
collega Hermans eens dat het een beetje snel gaat. De
procedurevergadering van de commissie wordt nu door
één persoon gehouden, resulterend in het voorstel dat
’’Rotterdam’’ niet wordt besproken. Ik hecht eraan dat de
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